
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 LURING 

 

Satuan Pendidikan : TK ABA Pencongan 

Kelas / semester : B / II 

Tema   : Binatang 

Sub Tema  : Binatang peliharaan (kucing) 

Pembelajaran Ke : 2 

Alokasi waktu  : 120 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak Terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta 

2. Anak Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas 

3. Anak dapat mengenal binatang dan ciri-cirinya 

4. Anak dapat menyebutkan lambang-lambang huruf yang dikenal 

5. Anak terbiasa mau menunggu giliran 

6. Anak dapat menampilkan hasil karya seni 

 

Materi Pembelajaran : 

1. Kucing ciptaan Allah 

2. Kemampuan koordinasi mata tangan 

3. Mengenal binatang kucing  

4. Keaksaraan awal 

5. Menunggu giliran 

6. Aktifitas seni yang beragam 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembuka 

- Menirukan gerakan binatang 

- Salam, Doa, Sapa 

- Tanya jawab tentang binatang peliharaan dirumah 

- Membuat aturan bermain 

2. Kegiatan Inti 

- Menyusun huruf “kucing” dengan batu 



- Melukis 

- Bermain plastisin membentuk kucing 

- Membuat kadang kucing dari stik es krim 

3. Kegiatan Penutup 

- Menanyakan perasaan anak selama bermain 

- Berdiskusi tentang kegiatan yang sudah dimainkan,  

- Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

- Menginformasikan kekgiatan esok hari 

- Doa, salam 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Program 

Pengembangan 

KD Indicator  

Nilai Agama 

dan Moral 

1.1 Terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta 

Fisik Motorik 3.3,4.3 Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam 

berbagai aktivitas 

Kognitif 3.8,4.8 Mengenal binatang dan ciri-cirinya 

Bahasa 3.12,4.12 Menyebutkan lambang-lambang huruf yang dikenal 

Sosial 

Emosional 

2.7 Sikap mau menunggu giliran 

Seni 3.15,4.15 Menampilkan hasil karya seni 

 

Teknik Penilaian 

1. Ceklist 

2. Hasil Karya 

3. Anekdot 

 

Pekalongan. 4 Januari 2022 

Mengetahui,  

Kepala TK ABA Pencongan       Wali kelas 

 

 

DEA MARTIANA       CASUMI 

 



 


